

*Открытая лекция*

## ДТП в формате 3D



**В рамках V Международной научно-практической конференции «Прогресс транспортных средств и систем - 2013» состоялась лекция Густава Касаницкого, профессора, директора Института судебных экспертиз (Словакия).**

Ее слушателям - сотрудникам и студентам ВолгГТУ, гостям конференции - Г. Касаницкий подробно рассказал о программе реконструкции ДТП «PC-Crash», одним из разработчиков которой он является.

Программа «PC-Crash» уже стала стандартом в мировой практике. Ее используют автопроизводители, полиция, страховые компании, университеты и НИИ. Она представляет собой комплексный продукт, предназначенный для моделирования в форматах 2D и 3D дорожно-транспортных происшествий, экспертизы сложных ситуаций на дороге, симуляции деформации транспортных средств (легковых и грузовых автомобилей, мотоциклов и др.).

Собравшиеся увлеченно слушали лектора. По окончании выступления профессор Г. Касаницкий ответил на большое количество вопросов.

**Ирина Миронова.  
Фото автора.**